

## 「清輝橋支店」の岡山支店内への移転について

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)は、2021年5月21日(金)をもちまして清輝橋支店の現在地での営業を終了し、2021年5月24日(月)より岡山支店内に移転して営業を継続することとなりました。なお、清輝橋支店ATMコーナーは、2021年5月21日(金)をもちまして営業を終了させていただきます。

移転に伴う店番・店名・口座番号の変更はございませんので、お客さまがお持ちの通帳・キャッシュカー ド等はそのままご利用いただけます。また、給与振込・年金のお受け取りや各種の口座引き落とし等につい ても従来どおりご利用いただけます。

当行は、今後も、お客さまと地域をサポートする銀行として、一層のサービス向上につとめてまいります。

記

## 店舗移転の概略

①移転する店舗 清輝橋支店

②移転先 岡山県岡山市北区中山下1丁目9番40号(岡山支店内)

③現在地での営業終了 2021年5月21日(金)

④移転先での営業開始2021年5月24日(月)

⑤電話番号 086-226-0114

現在の清輝橋支店の電話番号と変更なし

⑥FAX番号 086-224-8124

現在の清輝橋支店のFAX番号と変更なし

(7)営業時間(岡山支店)

(一般窓口) 平日 9:00 ~ 11:30 、 12:30 ~ 15:00

【新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う昼休業時間】

 $11:30 \sim 12:30$ 

(ATM) 平日 8:45~19:00

土・日・祝日 8:45 ~ 19:00

以上